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ИНФОРМАЦИЯ  ГОСАВТОИНСПЕКЦИИ


За период 2020 года на территории города Усолье-Сибирское и Усольского района произошло 22 дорожно-транспортных происшествия с участием детей и подростков, в результате которых 1 ребенок погиб, травмы получили 23 несовершеннолетних.
Из общего числа зарегистрированных в прошлом году ДТП с участием детей в 10 случаях пострадали несовершеннолетние пассажиры, всего при перевозке транспортом ранения получили 12 детей-пассажиров.   

Согласно информации Главного Управления МВД России по Иркутской области в январе 2021 года на территории региона наблюдалась сложная обстановка с детским дорожно-транспортным травматизмом. 
По итогам первого месяца зарегистрировано 31 ДТП с участием несовершеннолетних (прошлый год – 27, +13%), в которых 3 ребенка погибли (прошлый год – 0, +100%), ранения получили 34 несовершеннолетних (прошлый год – 29, +14%).
Большая часть пострадавших детей и двое погибших являлись пассажирами транспортных средств. В половине случаев ДТП были зафиксированы нарушения при перевозке несовершеннолетних пассажиров. 

Госавтоинспекция призывает всех участников дорожного движения к соблюдению мер безопасности при поездке транспортом и напоминает: 
 согласно п. 2.1.2 ПДД РФ при движении на транспортном средстве, оборудованном ремнями безопасности, водитель обязан быть пристегнутым и не перевозить пассажиров, не пристегнутых ремнями. 
[bookmark: dst100140][bookmark: dst100141]согласно 5.1 ПДД РФ пассажиры обязаны при поездке на транспортном средстве, оборудованном ремнями безопасности, быть пристегнутыми ими.
согласно п. 22.9 ПДД РФ перевозка детей в возрасте младше 7 лет в легковом автомобиле и кабине грузового автомобиля должна осуществляться с использованием детских удерживающих систем (устройств), соответствующих весу и росту ребенка. 
[bookmark: dst383]Перевозка детей в возрасте от 7 до 11 лет (включительно) в легковом автомобиле и кабине грузового автомобиля должна осуществляться с использованием детских удерживающих систем (устройств), соответствующих весу и росту ребенка, или с использованием ремней безопасности, а на переднем сиденье легкового автомобиля - только с использованием детских удерживающих систем (устройств), соответствующих весу и росту ребенка.
[bookmark: dst384][bookmark: dst385]Запрещается перевозить детей в возрасте младше 12 лет на заднем сиденье мотоцикла.

Берегите себя, соблюдайте Правила дорожного движения!
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