Пост-релиз методического семинара 
"ИНДИВИДУАЛЬНЫЙ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЙ МАРШРУТ: в вопросах и ответах" 
в рамках реализации площадки РТПК ГАУ ДПО ИРО «Разработка и реализация индивидуальных образовательных маршрутов учащихся профильных классов 
МБОУ «Гимназия № 9»

Дата: 09 октября 2024 года
Место проведения: МБОУ «Гимназия № 9», Open Space

09 октября 2024 года на площадке Open Space МБОУ «Гимназия № 9» в очном формате состоялся методический семинар под названием "ИНДИВИДУАЛЬНЫЙ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЙ МАРШРУТ: в вопросах и ответах". Мероприятие было организовано с целью обмена опытом и практикой по созданию индивидуальных образовательных маршрутов для учащихся профильных классов на уровне СОО для управленческих команд  общеобразовательных организаций города.
Основные темы семинара:
1. Понятие индивидуального образовательного маршрута.
2. Принципы и методы разработки индивидуальных образовательных маршрутов.
3. Роль педагога и учащегося в процессе создания и реализации ИОМ.
4. Оценка эффективности индивидуальных образовательных маршрутов.
Основные выступления и дискуссии:
На семинаре приняли участие заместители директора и педагог-психолог гимназии. В рамках мероприятия были представлена  успешная практика по созданию и реализации индивидуальных образовательных маршрутов, а также обсуждены сложности и преимущества данного подхода.
Выводы и рекомендации:
Семинар "ИНДИВИДУАЛЬНЫЙ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЙ МАРШРУТ: в вопросах и ответах" позволил участникам обогатить свой опыт в области индивидуализации образовательного процесса, а также обменяться ценными знаниями и практикой. Рекомендуется дальнейшее изучение и внедрение индивидуальных образовательных маршрутов в образовательные учреждения для повышения качества обучения и развития учащихся.
Заключение:
Методический семинар "ИНДИВИДУАЛЬНЫЙ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЙ МАРШРУТ: в вопросах и ответах" стал важным событием для образовательного сообщества, способствуя обмену опытом и развитию индивидуального подхода к обучению. 
Мы благодарим всех участников за активное участие и надеемся на дальнейшее сотрудничество в области развития образования.
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