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Госавтоинспекция информирует: в 2024 году увеличилось количество ДТП с детьми



За 9 месяцев 2024 года на территории города Усолье-Сибирское и Усольского района зарегистрировано 17 дорожно-транспортных происшествий с участием несовершеннолетних, в результате которых 1 подросток погиб, 16 детей пострадали.  Для сравнения, за этот же период 2023 года было зарегистрировано 10 ДТП, в которых пострадали 10 детей.  
В городе Усолье-Сибирское произошло 5 ДТП, из них 2 по вине несовершеннолетних водителей. В результате ДТП 5 несовершеннолетних получили травмы, из них: 1 пешеход, 1 пассажир, 1 велосипедист, 2 водителя мототехники. 
В Усольском районе совершено 12 ДТП, из них 7 по вине несовершеннолетних. В результате ДТП погиб 1 подросток, управляющий мотоциклом, 11 несовершеннолетних получили травмы, из них: 2 пешехода, 3 пассажира, 2 велосипедист, 4 водителя мототехники.

Госавтоинспекция напоминает: 
- пешеходы должны переходить дорогу по пешеходным переходам; на пешеходных переходах без светофорного регулирования пешеходы могут выходить на проезжую часть (трамвайные пути) после того, как убедятся, что переход будет для них безопасен; при движении по обочине или краю дороги необходимо идти навстречу транспортному потому; в темное время суток или в условиях недостаточной видимости пешеходы должны иметь при себе световозвращающие элементы;
- при поездке на транспортном средстве водители и пассажиры обязаны быть пристегнуты ремнями безопасности; перевозка детей в возрасте младше 7 лет должна осуществляться с использованием детских удерживающих устройств, соответствующих росту и весу ребенка; перевозка детей в возрасте от 7 до 11 лет (включительно) должна осуществляться с использованием детских удерживающих устройств или с использованием ремней безопасности транспортного средства, а на переднем пассажирском сиденье легкового автомобиля – только с использованием детских удерживающих устройств;
- движение детей на велосипеде или средстве индивидуальной мобильности, например электросамокате, в возрасте до 14 лет должно осуществляться только по тротуарам, пешеходным и велосипедным дорожкам, в пределах пешеходных зон; выезд на проезжую часть детям младше 14 лет запрещен; при пересечении дороги велосипедист должен остановиться у пешеходного перехода, спешиться и перейти дорогу пешком, руководствуясь правилам для пешеходов. Таким же образом должны действовать участники дорожного движения, передвигающиеся на средствах индивидуальной мобильности. 
- управлять мотоциклом разрешается с 18 лет, при наличии водительского удостоверения категории «А», мопедом – с 16 лет, при этом необходимо иметь водительское удостоверение категории «М». Штраф за управление транспортным средством без водительского удостоверения от 5 до 15 тысяч рублей. Движение на мототехнике, относящейся к спортинвентарю, по дорогам общего пользования строго запрещено! Административная ответственность предусмотрена действующим законодательством.
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